

错爱一场 遍体鳞伤

讲述：阿诚 撰稿：情感工作室 枝子

我和梅子的爱情从一开始就错了。她没有告诉我她有家庭，而我在知道她有家庭以后，也没有放手。

我以为我的坚持能打动梅子，却没想到她早已变心……到头来，我人财两空，满身是伤。

始于错爱 她有家庭

我和梅子认识的时候，她并没有告诉我她已经结婚。

我们相识于一款手机网络游戏，在那个游戏里，梅子表现得像个明媚、开朗的小女生。

我和梅子在游戏里网恋了，网恋三个月，我来到桂林和她见面。梅子告诉我，她28岁，可是她看上去好像不止28岁，但我不介意。

当我看到她的小腹上有一道十厘米长的伤疤时，我问梅子怎么回事，她说，是小时候做手术留下的。我相信了。

梅子带我玩了许多地方，在这里的各个景点都留下了我们的足迹。我在桂林呆了半个月，准备回去了，梅子表现得相当不舍。

“阿诚，广东离广西很近，你一定要常过来看我。”她紧紧地抱着我。我没忍住流下了分别的眼泪。

回到广东后，我与梅子主要还是通过一起打游戏维系感情，有时候也会打视频聊天。

大概和梅子在一起半年的时间，我接到了梅子微信账号发来的语音。接通电话，却是个男人的声音。

那个男人自称是梅子的老公，“我和她结婚已经有12年了，孩子都快上初中了。”他说。

从那个男人口中，我得知梅子竟然已经36岁了，比我整整大了8岁。她不但年纪骗我，连工作职业也骗我，她说她是幼儿园老师，实际上是家庭主妇。而肚子上的疤，也并不是什么小时候手术留下的伤疤，是她生孩子时剖腹产留下的疤。

我深深地震惊于梅子的谎言，赶到桂林质问她怎么回事，并且准备和她分手。

没想到梅子一见到我，就扑通一下哭着跪在了我面前。

“阿诚，我骗你是怕你看不起我。我太爱你了啊，我不想和你分开。”她紧紧抱住我，我一把推开梅子，并不想和这个满口谎言的女人再有任何瓜葛。

梅子见状，卷起衣袖，我看到了青一块紫一块的伤痕。“他打的。”梅子告诉我说，她的老公是大巴司机，常年开车在外不回家。“他不但不管家里，还动不动就打我、骂我，我和他早就没感情，夫妻分床睡了好几年。”

“阿诚，你给我一点时间，我一定会想办法和他离婚，和你在一起。”梅子说到这里哭得更厉害了，她跪在地上紧紧抱着我的身体，眼泪哭湿了我一大片的衣角。

我能感受到她眼泪的温度，我的心又软了。

“只要你能离婚，我就愿意等你。”我说。

误于谎言 她难离婚

我一边继续和梅子保持着“恋爱”关系，一边等她离婚，给她花钱买礼物、买游戏里的角色皮肤，这样关系维持了一年多。

在这期间，梅子带我去见了她的父母，来安抚我焦躁的情绪。甚至当着她父母的面，发誓一定会嫁给我。

这让我坚定了梅子的话，也很感动。在她的要求下，我提前给她转账6万多元，作为她的“彩礼”。

我实在是太爱她了，我甚至承诺，只要梅子离婚，我立刻娶她。

可是漫长的等待中，梅子依然没有一点要离婚的迹象。等待的过程中，我无数次要求梅子尽快和她老公扯清楚，因为我不想当她婚姻里的第三者。

让我没想到的是，梅子却一而再，再而三让我失望。要么说离婚会被她老公打死，要么说她老公发誓离婚就会伤害她全家，她不敢离婚……总之每次梅子都有借口，每次她都让我失望。

这样的感情让我内耗。我等不下去了，梅子见状也顺势提出和我分手。

“分手可以，在一起这三年，我在你身上花了快20万元，其中有6万元是我因为相信你会离婚，在你的要求下，提前给你的‘彩礼’，你还给我吧。”我说。

梅子一脸错愕。“阿诚……我没有钱。”

我感到很愤怒，既被耽误了时间，又有一种被轻贱了感情的委屈。

“要么你就离婚和我在一起！要么你就把钱退给我，之前两个人的花销就算了，不然就算打官司，我也要把钱要回来！”我说。

梅子看到我态度坚决，又哭了。她拉起我的手，想让我再等等她，可是我已经等不下去了。

我告诉梅子，最多再给她半年时间，如果半年还不离婚，那么就还钱！

在这半年里，梅子态度突然变得很冷淡。她几乎不再玩游戏了，也不怎么主动找我，反而是我主动联系她比较多。

我们依然以“男女朋友”的关系相处，期间我还到桂林和她见面。我认为，梅子和我都需要一定的时间去处理各自的问题和情绪，也没有想太多。

半年时间很快就要到了，这时候，我收到了一条短信。这条短信自称是梅子的“老公”，“你破坏我们的家庭，我没让你赔钱就不错了，怎么可能还让我老婆给你钱？”对方在短信里说，本以为经过上次的沟通，我和梅子已经断了，没想到梅子主动找他摊牌要离婚，他这才知道我和梅子这两年多来一直有联系。

“6万元她都补贴家用花掉了！要钱没有！你要去打官司，我就去你们单位闹，告诉大家你勾引我老婆，还逼她离婚！”梅子的“老公”发短信说，他知道我是在单位里上班，如果他非要闹，一定要闹到我身败名裂，丢掉工作。

真相大白 满身伤痕

说实话，我一开始被梅子“老公”的话吓到了。

我很害怕他真的到我单位闹事，虽然我不一定会丢掉工作，但是我的面子下不来。

我认真想过，实在不行6万元就算了，这个苦果我自己咽下去。但是我又不甘心就这样算了。

2023年1月，一个寒风呼啸的天里，我再次来到桂林。我想和梅子再谈谈，见最后一面。只是鬼使神差地，这次我没有提前告诉梅子。

梅子家在桂林一个老小区的一楼。我来到梅子家的附近，却听见她家传来激烈的争吵。

发出怒吼的是梅子老公。“你跟那个广东佬在一起也就算了！现在又跟另一个人在一起！你到底心里还有没有这个家？你把我当什么？”听着梅子老公悲愤控诉，透过梅子家的窗户，我看到他是猛地用手揪起自己头发，然后一巴掌甩在了梅子脸上。

梅子的老公扯着梅子的手臂把她往墙上撞。梅子发出痛苦的尖叫，又不停地刺激他：“打啊，你打死我好了，反正你都知道了，也不会跟我离婚！”

我有些看不下去了，猛地敲开梅子家的门，一把拉开梅子把她护在身后。梅子老公看到我，反而没有激动的行为，发出了冷笑。他一把把梅子的手机塞进我手里，“你自己看看吧，我们两个谁也别笑谁。”

梅子面露难色，但也没有阻止。

通过里面的聊天记录，我才知道，原来梅子跟我在一起的时候，还同时和另一个男人在一起。

我提分手的时候，她果断答应，也是因为这个男人。只是我给梅子6万元，梅子全都花在了和这个男人游山玩水上。

梅子拿出钱还给我，又被我逼得紧，离不了婚，于是想了歪招，让那个男人冒充自己的“老公”威胁我，迫使我不再逼迫她离婚，也放弃要6万元的想法。

梅子的行为让我既震惊又恶心，我转过头去质问她为什么要这样对我！

梅子还是哭，没有说话。“感情的事情，是很难说的，阿诚。”梅子说，她的老公开货车很少回家，她很寂寞，但是如果和我结婚，又是异地，我又比她小那么多，让她很没有安全感。最终，她选择了另一个男人。

梅子的理由让我无言以对。我是真的曾经想娶她，但是都错付了。离开梅子家的时候，我没有再想那6万元的事情。

这一段本来我曾经认为很美好、很期待的感情，最终深深伤害了我，让我满身伤痕，到现在都没办法释然。

